

PENGADILAN NEGERI MAKALE KELAS IB

JALAN PONGTIKU NO. 48 MAKALE TANA TORAJA - SULAWESI SELATAN 91811 Tlp. (0423) 22042, 22145 / Fax. (0423) 22042

Website: www.pn-makale.go.id, Email: pn.makale099617@gmail.com

SURAT KEPUTUSAN KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE NOMOR: 152/KPN/7/2021/PN.Mak

TENTANG

SUSUNAN PENGURUS IKAHI PADA PENGADILAN NEGERI MAKALE KELAS IB **TAHUN 2021**

KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE

Menimbang : a.

- Bahwa untuk lebih mengintensifkan Pengawasan dan Evaluasi terhadap pelaksanaan tugas lembaga peradilan sesuai rencana dan ketentuan peraturan perundang-undangan yang berlaku, maka perlu di tunjuk Ketua IKAHI;
- b. Bahwa sehubungan adanya beberapa pengurus IKAHI Pengadilan Negeri Makale yang mutasi/pindah tempat tugas, maka dipandang perlu diadakan perubahan;
- c. Bahwa untuk mendukung hal tersebut diatas perlu disusun kembali kepengurusannya guna kelancaran pelaksanaan kegiatan yang berkaitan dengan IKAHI;
- d. Bahwa mereka yang namanya tercantum dalam lampiran keputusan ini dipandang mampu dan cakap untuk melaksanakan tugas sebagai Ketua dan Pengurus IKAHI

- Mengingat : 1. Undang-undang Nomor : 48 Tahun 2009 tentang Kekuasaan Kehakiman;
 - 2. Undang-undang Nomor 3 Tahun 2009 tentang perubahan kedua atas Undang-undang Nomor 14 Tahun 1985 tentang Mahkamah Agung;
 - 3. Keputusan Ketua Mahkamah Agung Nomor : KMA/006/SK/III/1994 tentang pengawasan dan hasil evaluasi;

4. Keputusan....

- 4. Keputusan Ketua Mahkamah Agung Nomor: KMA/080/SK/VII/2006 tentang Pedoman Pelaksanaan Pengawasan di Lingkungan Peradilan;
- Keputusan Ketua Mahkamah Agung Nomor : KMA/096/SK/X/2006 tentang Tanggung Jawab Ketua Pengadilan Tingkat Banding dan Ketua Pengadilan Tingkat Pertama;
- 6. Anggaran Dasar dan Anggaran Rumah Tangga IKAHI;

MEMUTUSKAN:

MENETAPKAN : KEPUTUSAN KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE TENTANG SUSUNAN PENGURUS IKAHI PADA PENGADILAN NEGERI MAKALE KELAS IB TAHUN 2021.

PERTAMA : Menunjuk nama-nama pada lampiran Surat Keputusan ini sebagai Pengurus IKAHI pada Pengadilan Negeri Makale Kelas IB;

KEDUA : Pengurus IKAHI melaporkan kegiatannya secara berkala kepada Ketua Pengadilan Negeri Makale Kelas IB;

KETIGA : Keputusan ini mulai berlaku sejak tanggal ditetapkan, dengan ketentuan apabila di kemudian hari terdapat kekeliruan maka akan diadakan perbaikan seperlunya.

SALINAN keputusan ini disampaikan kepada yang berkepentingan untuk diketahui dan dilaksanakan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di : Makale Pada tanggal : 26 Juli 2021

> CHAIRIL ANWAR, S.H., M.Hum. NIP: 19680830 199603 1 002

PENGADILAN NEGERI MAKALE

LAMPIRAN

SURAT KEPUTUSAN

KETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE KELAS IB

Nomor: 152/KPN/7/2021/PN.Mak

Tangga 26 Juli 2021

DAFTAR NAMA PENGURUS IKAHI TAHUN 2021

PADA PENGADILAN NEGERI MAKALE KELAS IB

NO	NAMA PEGAWAI	JABATAN	JABATAN DALAM TIM
1	RICHARD EDWIN BASOEKI, S.H., M.H.	WAKIL KETUA	KETUA
2	ROLAND PARSADA SAMOSIR, S.H.	НАКІМ	SEKRETARIS
3	RAJA BONAR WANSI SIREGAR, S.H., M.H.	накім	BENDAHARA
4	ACHMAD YANI TAMHER, S.H.	накім	BIDANG PEMBINAAN ORGANISASI
5	HELKA RERUNG, S.H.	НАКІМ	1) BIDANG PUBLIKASI DAN DOKUMENTASI 2) BIDANG PEMBINAAN PROFESI SAN ADVOKASI

Ditetapkan di Pada tanggal

: Makale

: 26 Juli 2021

NEGERETUA PENGADILAN NEGERI MAKALE

CHAIRIL ANWAR, S.H., M.Hum. NIP. 19680830 199603 1 002